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PROCES - VERBAL 

 

Încheiat cu ocazia Ședinței Extraordinare, de îndată din data de 20 Mai 2026. 

 

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 457/19.05.2026 

 

Modalitatea de desfășurare a ședinței: Modalitatea de desfășurare a ședinței: prin 

mijloace electronice, prin platforma online de videoconferință ”Cisco Webex”. 

 

 Preşedinte de şedinţă – dl Crișan Romeo 

 

La ședință au fost prezenți 21 consilieri locali, în funcție: dl Ardelean Radu Daniel, dl 

Bențea Marcel-Răzvan, dna Bodor Fabian-Orsolya, dna Câmpan Mihaela-Elena, dl Cirț 

Mircea, dl Crișan Romeo, dl Cotos Robert-Adrian, dl Gavra Bogdănel-Viorel, dna Hofer 

Gabriela, dna Hordău Anne-Marie-Andreea, dl Ilieș Marius-Sorin, dl Lupşa Stefan, dna 

Danciu Ioana, dl. Nagy Arnold, dl Pîrvănoiu Costel, dl Pîrvu Ionuț-Rareș, dl Pop Adrian-

Cornel, dl Trufan Radu-Daniel, dl Varga Cornel, dl Vărgaş Marius Emil și dl Zaharie Daniel 

Ioan. 

 

Lipsesc: dl Pap Zsolt-Istvan și dl. Roman Gabriel-Alexandru.  

 
Dl Primar: Pentru astăzi, 20 Mai 2026, prin Dispoziția nr. 457 din 19 mai 2026, sunteți  prezenți un 
număr de 16 Consilieri Locali din 23 în funcție. Ședința este statutară. Am să vă supun la vot 
ordinea de zi a ședinței. Ordinea de zi care cuprinde un număr de patru proiecte de hotărâre. Vă 
rog să votați.  

 

Dl Secretar: Puteți vota ordinea de zi. 

 

La votarea ordinii de zi sunt prezenți 18 consilieri. 

 

DA Danciu Ioana 

DA Romeo Crisan  

DA Varga Cornel 

DA Hofer Gabriela  

DA Sorin Ilies 

DA Adrian Pop  

DA Lupsa Stefan 

DA Cotos Robert 

DA Pîrvanoiu Costel  

DA Anne-Marie Hordau  

DA Bentea Marcel 

DA Mihaela Câmpan  
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DA Pîrvu Ionut 

DA Gavra Bogdanel 

DA Radu Trufan  

DA Daniel Zaharie  

DA Nagy Arnold 

DA Bodor Fabian    

 

Dl Primar: Sunt 18 voturi pentru, așadar suntem în cvorum de 18. Mulțumim frumos! Ordinea de 

zi a fost adoptată. În continuare îi dau cuvântul domnului Președinte de ședință, Romeo Crișan. 

 

Dl Președinte de ședință: Pentru început o să dau cuvântul domnului Secretar General pentru a 

supune la vot procesul-verbal. 

 

Dl Secretar: Bună ziua. Vă supun atenției procesul-verbal al Ședinței Extraordinare a Consiliului 

Local ce a avut loc în data de 7 Mai 2026. Dacă sunt discuții legat de acest proces verbal? Dacă 

nu sunt discuții, o să vă rog să votați. Deschideți votingul, vă rog.  

 

DA Anne Marie Hordau  

DA Daniel Zaharie  

DA Cotos Robert 

DA Varga Cornel 

DA Bodor Fabian 

DA Romeo Crisan  

DA Adrian Pop  

DA Gavra Bogdanel 

DA Mihaela Câmpan  

DA Hofer Gabriela  

DA Pîrvanoiu Costel  

DA Pîrvu Ionuț 

DA Nagy Arnold 

DA Radu Trufan  

DA Danciu Ioana 

DA Lupsa stefan 

DA Sorin Ilies 

DA Bentea Marcel 

 

Dl Secretar: Avem 18 voturi pentru. Procesul-verbal a fost votat. Înainte de a trece la dezbaterea 

proiectelor de pe ordinea de zi, am să vă rog, dacă careva dintre dumneavoastră sunteți într-o 

situație de incompatibilitate sau conflict de interese cu privire la cele patru proiecte ale ordinii de 

zi să anunțați acest lucru. 

 

Dna Hordău Anne Marie: Bună ziua! Anne Marie Hordău, nu particip la proiectul numărul trei. 

 

Dl Secretar: Da. Altcineva? 

 

Dna Câmpan Mihaela: Bună ziua! Mihaela Câmpan, nu particip la proiectul numărul unu la 



3 

 

  

  1 ex./B.L./29.05.2026  

discuții și la vot. 

 

Dl Secretar: Deci doamna Anne Marie Hordău nu participă la discuții și la vot la proiectul numărul 

trei de pe ordinea de zi, iar doamna Mihaela Câmpan nu participă la discuții și la vot la proiectul 

numărul unu de pe ordinea de zi. Dacă mai este cineva? Dacă nu, domnul Președinte, aveți 

cuvântul. 

 

Ordinea de zi 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr.1 la Acordul de 

parteneriat încheiat pentru realizarea obiectivului de investitii “Drum de legatură la Drum 

Expres Satu Mare – Baia Mare” 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0 

Comisia II - Aviz favorabil 7-0-0 

Comisia III– Aviz favorabil 7-0-0 

 

Dna Câmpan Mihaela-Elena nu partcicipă la discuții și vot. 

 

Dl Președinte de ședință: Mulțumesc. Începem cu primul punct de pe ordinea de zi. Avem avize 

favorabile de la Comisia I, II și III. Dacă sunt discuții, vă rog? Dacă nu sunt discuții, vă rog frumos 

să dați drumul la vot. 

 

DA Gavra Bogdanel 

DA Danciu Ioana 

DA Radu Trufan  

DA Bodor Fabian  

DA Pîrvanoiu Costel  

DA Nagy Arnold 

DA Anne Marie Hordau  

DA Hofer Gabriela  

DA Adrian Pop  

DA Romeo Crisan  

DA Lupsa Stefan 

DA Varga Cornel 

DA Sorin Ilies 

DA Daniel Zaharie  

DA Cotos Robert 

DA Pîrvu Ionut 

DA Bentea Marcel 

 

Dl Președinte de ședință: Mai avem nevoie de două voturi. Încă un vot.  

 

Dl Secretar: Nu participă la discuții și la vot, doamna Câmpan. 

 

Dl Președinte de ședință: În regulă. Atunci proiectul a fost adoptat cu 17 voturi pentru și o 



4 

 

  

  1 ex./B.L./29.05.2026  

neparticipare la discuții și vot. Hotărârea 247/2026 

 

2.Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării H.C.L. nr. 269/2024 privind aprobarea 

depunerii spre finanțare și angajării cheltuielilor de la bugetul local pentru proiectul 

„Regenerare urbană durabilă prin înființarea Pieței Universității în Municipiul Baia Mare”, 

modificată prin H.C.L. nr. 413/2024 și H.C.L. nr. 536/2024 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I – Aviz favorabil 8-0-0 

Comisia II - Aviz favorabil 7-0-0 

 

Dl Ardelean Radu si dl Cirț Mircea intră în ședință. 

 

Dl Președinte de ședință: Trecem la proiectul numărul doi. Avem avize favorabile de la Comisia I 

și II. Dacă sunt colegi care vor să aibă anumite discuții, vă rog. 

 

Dl Ilieș Sorin: Da, am niște întrebări. 

 

Dl Președinte de ședință: Domnul Ilieș s-a însris la cuvânt, vă rog. 

 

Dl Ilieș Sorin: Domnul Secretar, dacă puteți să-mi explicați. Deci, să înțeleg că acuma noi practic 

vom depune o documentație suplimentară ca să ne calificăm pentru cheltuielile acestea eligibile 

pe proiect. Nu, că înainte practic noi am finanțat și partea 74% mi se pare din partea eligibilă. Și  

acuma dacă noi depunem documentația asta suplimentară, nu, vom ajunge ca proiectul să poată 

fi acoperit pe parte de cheltuieli eligibile cam la 73%. Nu? 

Partea neeligibilă ar fi 27%, 5% partea de cofinanțare, nu, la eligibile plus cele 14,6 milioane 

cheltuieli neeligibile. Vă rog să-mi spuneți dacă am înțeles bine. 

 

Dl Primar: Domnul Consilier, vă explic eu foarte pe scurt. V-am anunțat și în ședința trecută că 

ADR Nord-Vest, la solicitările noastre ne-a oferit o supracontractare pe anumite proiecte de 

dezvoltare pe care le avem finanțate de către ADR Nord-Vest. Unul dintre proiecte este Piața 

Universității pentru care odată ce s-a obținut de la Ministerul Finanțelor o supracontractare pentru  

ADR, această supracontractare a fost alocată cu diverse sume și către Municipiul Baia Mare. Noi 

prin această supracontractare am primit 30 de milioane de lei în plus și trebuie să reaprobăm 

până la urmă partea asta de contribuție. Nu mai depunem nicio documentație. Documentația este 

depusă și da, ca urmare a acestei supracontractări va crește cuantumul cheltuielilor eligibile de 

pe proiect și contribuția Municipiului Baia Mare nu va mai fi așa de așa de mare. 

 

Dl Ilieș Sorin: Bun. Deci pe final, că vreau să știu cifra exactă. Noi vom plăti 15,4 milioane 

cheltuieli neeligibile plus 5% cofinanțarea din cele eligibile. Nu, 800.000? 

 

Dl Primar: Nu. Noi avem un contract de execuție acolo în Piața Universității care este  undeva la 

22 de milioan de lei. Deci noi discutăm acuma de valoarea proiectului per ansamblu. 

Supracontractarea se acordă la valoarea proiectului. Noi de la valoarea proiectului practic da? 

Am atribuit lucrarea la 22 de milioane. Noi o să avem o contribuție, doar pe lucrările neeligibile. 

Nu pot s-o estimez în momentul de față, pentru că în momentul de față după ce aprobăm bugetul 

toate lucrările pe care le facem, le plătim din suma eligibilă pe care o avem alocată și apoi alte 

lucrări să vedem cât ne rămâne, dar nici într-un caz n-o să ajungem la o cofinanțare de 23%. 

 

 Dl Ilieș Sorin: Nu, adică în sensul că n-o să ajungem la 15 milioane, nu? 
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 Dl Primar: Da nu o să ajungem la 15 milioane, nu. Atâta vreme când noi avem contractul de 

execuție de 22 de milioane. Pe lângă acest contract de execuție, știți foarte bine că în vederea 

optimizării proiectului, pentru realizarea unor lucrări, să zicem, ascunse, pentru realizarea 

lucrărilor, de exemplu, de deviere a conductei de gaz care traversa Piața Universității și pentru 

care ar fi trebuit să așteptăm un an de zile de când au început lucrările ca să vină operatorul să 

facă. Noi ne-am asumat acea cheltuială din buget local și sigur că aceea o s-o plătim ca și 

cheltuială neeligibilă, dar celelalte cheltuieli toate trebuie să fie eligibile.  

 

Dl Ilieș Sorin: Am înțeles. Deci, dar procentele rămân la fel, asta am înțeles eu și suma va fi mult 

mai mică.   

 

Dl Primar: Suma va fi mult mai mică, sigur. 

 

Dl Ilieș Sorin: Ok, dar tot vom avea o parte de neeligibile, dar nu se știe exact cum. 

 

Dl Primar: Corect. Absolut corect. Da. La fel vă fac un preambul. O să venim în Consiliul Local și 

cu Bulevardul București, Republicii, Gării, cele trei bulevarde, tronsonul care a fost  până în 

momentul de față finanțat doar cu 11 milioane din partea ADR-ului pentru că și acolo am primit 

111 milioane de lei. Valoarea proiectelor este undeva la 150 de milioane. Noi lansăm procedură 

de achiziție publică și vedem cu cât o să atribuim această lucrare de execuție. În cadrul acestui 

tronson avem și sistemul integrat de management al traficului care este undeva estimat la 20 de 

milioane de lei. Deci o să mai venim cu o Hotărâre de Consiliul Local, la fel cum o să venim și 

pentru Casa Pocol care a primit o supracontractare și atunci modificăm aceste Hotărâri de 

Consiliul Local.  

 

Dl Președinte de ședință: Mulțumim și noi. Dacă mai sunt alte luări de cuvânt, vă  rog? Dacă nu 

sunt, vă anunț că suntem în cvorum de 20. Și acestea fiind spuse, vă rog frumos să dați drumul la 

vot. 

 

DA Gavra Bogdanel 

DA Danciu Ioana 

DA Hofer Gabriela  

DA Bodor Fabian Orsolya 

DA Nagy Arnold 

DA Daniel Zaharie  

DA Bentea Marcel 

DA Radu Trufan  

DA Romeo Crisan  

DA Sorin Ilies 

DA Ardelean Radu 

DA Pîrvanoiu Costel  

DA Mihaela Câmpan  

DA Anne Marie Hordau  

DA Cotos Robert 

DA Lupsa Ștefan 

DA Pîrvu Ionuț 

DA Varga Cornel 
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DA Mircea Cirt 

DA Adrian Pop  

 

Dl Președinte de ședință: Avem 20 de voturi pentru, așadar, proiectul a fost adoptat. 

Hotărârea 248/2026 

 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de cooperare între Municipiul 

Baia Mare, Raiffeisen Bank România, Inspectoratul Școlar Județean Maramureș, 

Universitatea Tehnică din Cluj Napoca - Centrul Universitar Nord Baia Mare, Universitatea 

de Vest ”Vasile Goldiș” Arad – Extensia Universitară Baia Mare, Universitatea ”Bogdan 

Vodă” din Cluj Napoca – Filiala Baia Mare, Școala Postliceală Sanitară ”Carol Davila” Baia 

Mare, Școala Postliceală ”Henri Coandă” Baia Mare, în vederea organizării în comun a 

evenimentului ”Parada Absolvenților – Promoția 2026” în data de 3 iunie 2026, pe Câmpul 

Tineretului. 

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I – Aviz favorabil 6-0-1 

Comisia III– Aviz favorabil 7-0-0 

 

Dna Hordău Anne Marie nu participă la discuții și vot. 

 

Dl Președinte de ședință: Trecem la proiectul numărul trei.  La acest proiect avem aviz favorabil 

de la Comisia I și III. Doamna Anne Marie Hordău nu va participa la discuții și vot la acest 

subiect. Așadar, dacă sunt luări de cuvânt pe marginea acestui subiect, vă rog. Dacă nu sunt 

discuții, așadar supun la vot proiectul. 

 

DA Gavra Bogdanel 

DA Danciu Ioana 

DA Nagy Arnold 

DA Mihaela Câmpan  

DA Adrian Pop  

DA Radu Trufan  

DA Ardelean Radu 

DA Pîrvanoiu Costel  

DA Bentea Marcel 

DA Sorin Ilies 

DA Romeo Crisan  

DA Hofer Gabriela  

DA Daniel Zaharie  

DA Bodor Fabian Orsolya 

DA Lupsa Stefan 

DA Cotos Robert 

DA Pîrvu Ionut  

DA Mircea Cirt 

DA Varga Cornel 
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Dl Președinte de ședință: Proiectul a fost adoptat cu 19 voturi pentru. Hotărârea 249/2026 

 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului  Baia  

Mare pe  anul 2026  

 

Inițiator –Ioan Doru Dăncuș Primarul Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I – Aviz favorabil 8-0-0 

 

Dl Președinte de ședință: Suntem la proiectul numărul patru, ultimul de pe ordinea de zi. 

O să începem cu articolul numărul 2. Avem aviz favorabil de la Comisia I. Discuții dacă sunt, 

stimați colegi? Nu sunt discuții, așadar, articolul numărul doi. 

 

Dl Pîrvănoiu Costel: Dacă îmi permiteți, domnule Președinte! 

 

Dl Președinte de ședință: Domnul Pîrvănoiu, vă rog.  

 

Dl Pîrvănoiu Costel: Vă salut, domnule Primar. Salut toți colegii. Mi-aș dori din tot sufletul dacă 

am putea să facem în perioada cât mai repede cu putință să putem oferi această masă tuturor 

copiilor din Baia Mare la toate școlile. Dacă sunteți în asentimentul meu și sunt sigur că sunteți, 

vom face tot ce ne stă în putere ca să oferim această masă. Pentru că vedeț i de multe ori, mulți 

copii vin de acasă cu sandvișuri, cu multă pâine, cu margarină, cu tot felul . Dacă am putea oferi, 

chiar le-am oferi un viitor mai bun, cel puțin de sănătate copiilor. Mulțumesc frumos. 

 

Dl Președinte de ședință: Mulțumim și noi. 

 

Dl Ardelean Radu: Cred că în prima fază ar trebui să organizăm școlile să aibă un loc unde să 

mănânce, asta ar fi. 

 

Dl Pîrvănoiu Costel: Da. Felicitări, domnul Ardelean. Cu siguranță că vom găsi toate soluțiile, vom 

aduna toate părerile și vom ajunge la această situație cât de repede. 

 

Dl Ardelean Radu: Astăzi, DSP-ul, din câte știu nu-i lasă să mănânce pe copii în clasă, deși cum 

a zis, ei își aduc mâncare și mănâncă în clasă. Da, sunt uneori legile un pic mai întortocheate, 

dar da, foarte bună idee. 

 

Dl Președinte de ședință: Bun. Alte luări de cuvânt dacă sunt? Dacă nu sunt trecem la vot pentru 

articolul numărul doi, vă rog să votați. A ieșit cineva?  

 

Se votează art. 2: 

 

Se aprobă bugetul local al Municipiului Baia Mare pe anul 2026 astfel:  

- venituri totale       1.205.961 mii lei,  

- cheltuieli  totale    1.219.889  mii lei.   

- diferenţa de  13.928 mii lei – reprezentând excedent la finele anului 2025, conform 

Anexei nr. 2, care face parte integranta din prezenta hotărâre. 

 

DA Gavra Bogdanel 

DA Pîrvanoiu Costel  

DA Anne Marie Hordau  

DA Nagy Arnold 
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DA Ardelean Radu 

DA Radu Trufan  

DA Romeo Crisan  

DA Adrian Pop  

DA Hofer Gabriela  

DA Cotos Robert 

DA Lupsa Stefan 

DA Bentea Marcel 

DA Pîrvu Ionut 

DA Mihaela Câmpan  

DA Bodor Fabian  

DA Sorin Ilies 

DA Danciu Ioana 

DA Varga Cornel 

ABTINERE Daniel Zaharie  

ABTINERE Mircea Cirt 

Dl Președinte de ședință: Avem 18 voturi pentru și  2 abțineri. Articolul a fost adoptat.  

Articolul numărul trei, vă rog să votați.  

 

Se votează art. 3: 

 

Se aprobă redistribuirea fondurilor între proiectele înscrise în programul de investiţii, virări 

de credite bugetare în cadrul aceluiaşi capitol al clasificaţiei bugetare, de la un program la  

altul, virări de credite bugetare între subdiviziuni ale clasificaţiei bugetare în conformitate  

cu solicitările primite de la ordonatorii de credite şi de la serviciile de specialitate. 

 

DA Gavra Bogdanel 

DA Bodor Fabian Orsolya 

DA Anne Marie Hordau  

DA Radu Trufan  

DA Bentea Marcel 

DA Romeo Crisan  

DA Lupsa Stefan 

DA Nagy Arnold 

DA Pîrvanoiu Costel  

DA Danciu Ioana 

DA Adrian Pop  

DA Ardelean Radu 

DA Hofer Gabriela  

DA Cotos Robert 

DA Mihaela Campan  

DA Sorin Ilies 

DA Pirvu Ionut 

DA Varga Cornel 

ABTINERE Daniel Zaharie  

ABTINERE Mircea Cirt 
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Dl Președinte de ședință: 18 voturi pentru și 2 abțineri. Articolul a fost adoptat. 

Vă supun atenției articolul 1 și vă rog să vă exprimați votul.  

 

Se votează art. 1: 

 

Se aprobă bugetul general al Municipiului Baia Mare pe anul 2026 astfel: 

- venituri totale         1.358.109,69  mii lei, 

- cheltuieli totale       1.376.447,69 mii lei,   

- diferenţa de  18.338 mii lei – reprezentând excedent la finele anului 2025, conform  

Anexei nr. 1, care face parte integranta din prezenta hotărâre. 

 

DA Gavra Bogdanel 

DA Danciu Ioana 

DA Hofer Gabriela  

DA Ardelean Radu 

DA Romeo Crisan  

DA Anne Marie Hordau  

DA Adrian Pop  

DA Lupsa Stefan 

DA Bodor Fabian Orsolya 

DA PÎrvanoiu Costel  

DA Mihaela Campan  

DA PÎrvu Ionut 

DA Cotos Robert 

DA Radu Trufan  

DA Nagy Arnold 

DA Bentea Marcel 

DA Varga Cornel 

ABTINERE Daniel Zaharie  

ABTINERE Mircea Cirt 

ABTINERE Sorin Ilies 

 

Dl Președinte de ședință: Deci 17 pentru și 3 abțineri. Articolul a fost adoptat. 

Și acum vă supun votului proiectul numărul patru în integralitate și vă rog să votați acum.  

 

DA Gavra Bogdanel 

DA Hofer Gabriela  

DA Romeo Crisan  

DA Nagy Arnold 

DA Radu Trufan  

DA Pîrvanoiu Costel  

DA Adrian Pop  

DA Danciu Ioana 

DA Bodor Fabian  

DA Hordau Anne Marie  
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DA Ardelean Radu 

DA Pirvu Ionut 

DA Cotos Robert 

DA Lupsa Stefan 

DA Varga Cornel 

DA Bentea Marcel 

DA Mihaela Campan  

ABTINERE Daniel Zaharie  

ABTINERE Mircea Cirt 

ABTINERE Sorin Ilies 

 

Dl Președinte de ședință: Avem 17 voturi pentru și 3 abțineri. Proiectul a fost adoptat. 

Hotărârea 250/2026 

 

Mențiune: Domnul Vărgaș Marius se conectează online după votarea celor patru proiecte de pe  

ordinea de zi. 

 

Dl Pîrvu Ionuț-Rareș: Puteți să prezentați votingul, vă rog. Sun foarte curios cine s-a abținut. 

Doresc afișarea votingului. 

 

Dl Președinte de ședință: Cu votingul în față afișat, vă anunț că proiectul a fost adoptat cu 17 

voturi pentru și 3 abțineri. 

Bun, dacă mai sunt alte discuții, stimați colegi, pe marginea subiectelor sau în afara ordinii de zi?  

 

Da, în afara ordinii de zi mi-aș permite să vă cer un spațiu cât de mic în afara subiectelor de azi 

și l-aș ruga și pe domnul Primar. 

 

Dl Președinte de ședință: Dl Pîrvănoiu, domnul Primar a părăsit sala de ședință, a avut o întâlnire 

în birou, neanunțat în urmă cu cinci minute. 

 

Dl Pîrvănoiu Costel: A, bun, n-am văzut. E în regulă.  

 

Dl Ilieș Sorin: Și eu doresc să iau cuvânt. 

 

Dl Pîrvănoiu Costel: Pot vorbi? 

 

Dl Președinte de ședință: Da, vă rog. Nu, spuneți dumneavoastră prima dată, după care domnul 

Ilieș. 

 

Dl Pîrvănoiu Costel: Aș vrea să supun atenției tuturor colegilor, inclusiv domnului Secretar 

General, o chestiune care mi s-a adus la cunoștință legat de asistații sociali, dacă tot am vorbit 

de bugetul pe 2026. Aș dori să găsim soluția, ca cei care fac muncă în folosul comunității, pentru 

că avem și așa prea puțin personal și nu pot fi urmăriți în teren când ei fac acele ore , să discutăm 

cu SPAU-ul ca acele persoane să fie repartizate SPAU-lui, deci chiar să presteze acele 70-80 de 

ore. Mulți dintre ei nu și le fac. Și atunci cei care urmăresc din cadrul Serviciului de Asistență 

Socială, nu pot ține cont și nu pot ține o situație reală din teren. Și atunci aș dori să avem o 

discuție serioasă cu SPAU-ul, să preia aceste persoane și chiar să facă muncă în folosul 

comunității. Adică cei care au, dacă nu mă înșel, până în 3.000 de lei veniturile și au 80 de ore pe 

zi și vin cu mașini de lux să-și ridice acea sumă, știți, de asistati social nu pot fi monitorizați și m-
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am gândit că cea mai bună monitorizare ar putea-o efectua SPAU-ul în munca în folosul 

comunității. Mulțumesc. 

 

Dl Președinte de ședință: Mulțumim și noi.  

 

Dl Secretar: Am notat o să transmit. 

 

Dl Președinte de ședință: Domnul Ilieș, vă rog. 

 

Dl Ilieș Sorin: Am o solicitare pentru domnul Primar sau pentru domnul Aoșan de la SPAU.  În 

legătură cu Monumentul Ostașului Român chiar dacă e un monument inițial închinat eliberatorului 

sovietic. Între timp a devenit un reper pentru comemorarea și aniversare războaielor duse pe 

teritoriul României și a sacrificiilor, a jertfei soldaților români care au participat în aceste războaie 

și așa, că eu zic că ar merita ca monumentul să fie reabilitat și curățat pentru că acuma arată de 

parcă s-ar fi ținut grătare în jurul lui. E tot afumat și cred că ar fi o cheltuioală minimă, relativ mică 

să fie curățat. Eventual să rămână acoperită de negreală steaua în cinci colțuri care apare, mi se 

pare pe partea nordică a monumentului. Vă mulțumesc. 

 

Dl Președinte de ședință: Mulțumim și noi. Domnul Trufan s-a înscris la cuvânt, vă rog. 

 

Dl Trufan Radu-Daniel: Da. Am vrut să-l întreb și pe domnul Secretar, l-am întebat și pe grupul de 

consilieri, dacă am primit raportul de la Minaur cel promis în ședința anterioară de către 

conducerea clubului. 

 

Dl Secretar: Eu nu l-am primit încă. O să cer colegilor. 

 

Dl Trufan Radu-Daniel: Poate până la Ședința Ordinară îl avem așa cum s-a promis. 

 

Dl Secretar: Da. 

 

Dl Trufan Radu-Daniel: Mulțumesc. 

 

Dl Președinte de ședință: Mulțumim și noi.  

 

Dl Președinte de ședință: Dacă mai sunt alte luări de cuvânt, vă rog. Constat că nu mai sunt. 

Drept urmare , închei prin a vă mulțumi pentru prezență și vă urez o zi bună în continuare.  

Declar ședința închisă! 

 

 

 

 

 

 

 

Secretar General al Municipiului Baia Mare,                                             Preşedinte de şedinţă, 

     Jur. Vasile Cameliu Gligan                                                                          Crișan Romeo 


